宮城大学法人化推進会議(平成19年度 第3回)

日時:平成19年9月6日(木)

午前9時30分から

場 所:行政庁舎5階 総務部会議室

次第

- 1 開 会
- 2 あいさつ
- 3 報告事項
 - ・ 平成19年度第2回法人化推進会議 会議要旨について
- 4 協議事項
- (1)前回からの継続検討事項について 最初の学長の任期について 経営審議会について 学長選考会議について 出資財産の範囲について
- (2)公立大学法人宮城大学定款案について
- (3)公立大学法人宮城大学評価委員会(仮称)条例の規定事項に ついて
- 5 閉 会

報告資料 1

配付資料一覧 資料 1 定款記載事項に関する検討結果 資料 2-1 経営審議会に関する継続検討項目 資料 2-2 先行法人における経営審議機関の設置,審議等の状況 資料 3 学長選考会議に関する継続検討項目 資料 4 出資財産の範囲に関する継続検討項目 資料 5 公立大学法人宮城大学定款案 料 6 公立大学法人宮城大学評価委員会(仮称)条例の規定事項に関する 検討項目 参考資料 1 逐条解説 地方独立行政法人法(抜粋)他 教員宿舎(仙台市泉区高森)について 参考資料 2 参考資料 3 各公立大学法人における評価委員会の状況 参考資料 4 各公立大学法人における評価委員会委員一覧 参考資料 5 先行法人の評価委員会条例 参考資料 6 公立大学法人宮城大学評価委員会(仮称)の業務

平成19年度第2回宮城大学法人化推進会議 会議要旨